



二〇二三年十二月半年度訓練—經營美地所豫表包羅萬有的基督，為着建造召會作基督的身體，為着國度的實際與實現，並為着新婦得以為主的來臨將自己豫備好

第十一篇 美地出產的富餘以及在真實裏對父神團體的敬拜

本篇篇題我們用『富餘』這辭，因為以色列人將他們在美地上經營的一分出產積存起來，目的是為着敬拜神。美地出產的富餘豫表基督，以色列人將迦南地的出產獻給神並與神同享。享受美地出產的富餘，豫表對基督團體的享受，作我們對神的敬拜。照着這豫表在新約的應驗，我們團體的來敬拜神時，必須將我們所經歷的基督帶來。

我們若忠信的經營包羅萬有的基督，就會得着基督的豐富作為出產，可以在召會聚會中展覽基督。正確的基督徒生活乃是每天經營基督，然後就會得着基督豐富的富餘帶到聚會中，作基督豐富的展覽。我們在召會聚會中來在一起，為要展覽基督。藉着我們天天經歷基督的豐富，這些豐富就會成為基督之出產的展覽。我們的聚會應當總是一個展覽，展示基督的所是、基督的所有、以及基督的所作。因此我們聚集不只是展覽神所給我們的基督，也是展覽我們所出產的基督，我們所經營、所經因的基督；這就是我們來在一起所要展覽的基督。我們若一直經營基督，就會得着基督豐富的富餘帶到聚會中，作基督豐富的展覽。每當我們來在一起，無論是甚麼聚會，我們都該帶着所經歷的基督而來，作為富餘獻上給神，並向全宇宙展示，也向仇敵展示而羞辱他。這樣我們的聚會就會得以豐富並加強，因為其中滿了基督。這樣的召會生活乃是基督的展覽，基督的彰顯。我們需要將基督的富餘帶到每一個聚會中，為要展覽基督。我們需要在日常生活中享受基督，並且來在一起展覽祂。我們要有正確的基督徒聚會，就需要每天在我們個人的生活中接觸主，然後來聚會時要認識並領會，我們是來展覽基督並與別人分享基督。

我們需要經營包羅萬有的基督，好得着基督的富餘帶到召會聚會中，而團體的敬拜我們的父神。父要我們帶着基督的收成來敬拜父；所以我們

需要帶着基督的豐富來到召會的聚會裏。所以我們應當天天經營基督，好得着基督豐富的收成，帶到召會的聚會中，而團體的敬拜父神。基督會得高舉並得榮耀，父也會感到喜悅並滿意。要緊的是我們在基督身上殷勤經營，使我們的手滿了基督，然後我們就來到召會聚會，與神的兒女們，並與父神自己一同享受這豐富又榮耀的基督。每逢我們來到擘餅聚會記念主和敬拜父，我們必須帶着我們天天經營基督所出產之基督的豐富而來。帶着基督來敬拜神，乃是與神所有的兒女一同集體的敬拜祂，彼此分享並與神同享基督。我們需要出產較多的基督，纔有富餘可與別人分享，並將出產最好的部分獻給父神，叫祂喜樂、喜悅並滿足。在這末後的日子，主要恢復對基督真實的經歷，好在聚會中展覽祂豐富的富餘，為要建造召會作基督的身體，並使新婦為着新郎的來臨將自己豫備好。

按照約翰四章二十三至二十四節，我們必須在靈和真實裏敬拜我們的父神。真實乃是啓示出來的神聖實際—三一神在子耶穌基督裏分賜到人裏面—成了我們的真實與真誠，使我們過一種與神聖之光相符的生活（約壹一5），並且按着神的所是，照神所尋找的敬拜祂（約貳1，約叁1）。出於對神聖實際的享受，就產生人的真實、真誠和真摯。真實就是人的真摯、真誠、誠實、可靠、信實，作為神聖實際流出的人性美德。約翰四章二十三至二十四節的『真實』，是指神聖的實際成了人的真實和真誠，為着對神真正的敬拜。神聖的實際乃是基督作為活水—賜生命之靈—的泉源，給信徒有分並暢飲，成為他們裏面的實際，至終成了他們的真實和真誠，藉此，他們以神所要的敬拜來敬拜祂。在真實裏敬拜父，就是以那浸透我們全人，成為我們個人實際的基督來敬拜父，這是藉着我們經歷並享受三一神這神聖的實際。

十九會所學生工作蒙恩報導

十九會所從 2017 年新設會所迄今，附近雖有多所校園，因年長弟兄姊妹居多，家中子女大多已成年，開展時雖得着一些青少年，但需要照顧牧養的新人眾多，也缺乏服事人力，最後僅有少數聖徒家的兒童和青少年送到一會所聚會，並無專特學生工作，這也興起弟兄姊妹一直為年輕的一代禱告。感謝這位聽禱告的主，為我們在沙漠開江河，在曠野開道路。

歷年來各會所聖徒的子女考進北科附工就讀，為照顧他們，青少年服事專項與本會所聖徒交通後，在週間課後，在會所裏有學生小排。他們與本地聖徒一同配搭服事，學生週末回家參加各地聚會。為顧及學生上課作息，小排時間由週四下午改至週二下午；去年在疫情減緩後，青少年服事者及弟兄姊妹殷勤勞苦的配搭，除了聖徒子女外，每週都會大約有五至六位福音同學，多的時候有七至八位固定來參加。聖徒的兒女也有幾位參加救恩園，已受浸歸入主名，這全數是主的祝福，我們也信主在本會所青少年的服事會有新的轉機。

去年四月開始接觸得榮青少年，弟兄姊妹在身體的水流中，同心合意配搭，從社會局取得的名

單，辦理攜手愛無限之後，拜訪願意接受服事的家庭，為學生上生命教育的課程；八位學生中有七位完成第一階段的課程，領獎助學金的有六位，已受



北科附工小排

浸學生有兩位。這些家與學生，弟兄姊妹仍繼續接觸與牧養中，盼望能得着一個個的全家。

九月起，附近國小的課輔班主動聯繫，盼望有聖徒前往協助上品格教育課程。弟兄姊妹隨即前往配搭，共有二十九位兒童，有二十位四至六年級，每週九十分鐘，持續到今年一月。在寒假二月五日的兒童品格園，有二十二位班裏兒童前來參加。新學期已開始上課，求主作我們的策士，能將六月份畢業的學生，藉着漸漸接觸家長，都能調入召會生活，成為召會的青少年。更把這幾班兒童與青少年調和一起，成為恢復的戰車馬兵。

(十九會所 魏亞中、林文琛)

新北桃竹苗大專期初特會蒙恩報導

新北桃竹苗大專期初特會於二月十五日至十七日在新竹關西萊馥健康休閒渡假村舉行，共有一百九十七位大專聖徒及服事者與會，桃園共有五十四位學生參加。此次特會主題為『為着福音的正確生活』，幫助學生看見人成就神定旨的路，是藉着一種正確的生活，傳福音的生活乃是由正確的生活推動的。為着福音的正確生活應當開始於正確的操練靈，在靈裏並在愛裏實行身體生活，在校園中實行活力排，以活力排裏的方式接觸人、牧養人，好在身體中傳揚福音並結果子。

大專聖徒在喜樂的靈裏以『聖靈的豐滿—活水』(詩 201) 開始三天兩夜的特別聚會，弟兄姊妹同唱，『井阿，湧上水來！我願被挖透！挖去一切障礙，活水好湧流！』並將

歌詞化為個人的禱告，藉着禱告挖去阻礙讓聖靈湧流。

一位姊妹見證，在這次特會中主藉由詩歌和信息被翻轉。在個人禱告中不斷題醒她是一個極需要被挖的人，裏面有太多摻雜，要一一的被清理、破碎、對付。當她在全人向主敞開後，她裏面對福音的迫切，有了不一樣的看見。過去她對福音的感覺，是可有可無、毫不在意；如今，主光照她要作一個『對福音火熱，發福音瘋』的人，並在日常生活中，不只有分福音出訪時段，還要另外分別時間出來，為大專的行動、傳福音進行守望禱告，甚至禁食，好被主自己這湧流的活水所充滿、浸透、溢漫，不單經歷個人的喜樂，更發現自己開始對人滿了負擔，對傳福音感到芬芳和甘甜。

願主恢復並加強每一位對主起初、上好的愛，成為每日在基督這美地上殷勤經營的人，並祝福新學期各校的福音行動，人人藉着禱告被聖靈充滿並充溢，積極傳揚主話，在身體裏結果子。

(十會所 楊沛雨)



大專合影

羅馬書生命讀經真理要點 (19)

第三十七篇 羅馬七、八章裏的律

讀經：羅七～八

四個律

律 這辭，首先指神的律，就是十條誡命(22)。然後，在七章二十三節，保羅說到『我心思的律』，在八章二節說到『罪與死的律』和『生命之靈的律』。七章還有另一個律：『於是我發現那律與我這願意為善的人同在，就是那惡與我同在。』(21)。二十一節的律我們可稱之為『那律』。每當我們願意為善，那惡便與我們同在。七章二十一節的律是指這原則。

三個人位和三個生命

保羅說，『因為我所願意的善，我反不作；我所不願意的惡，我倒去作。』(七19)。這就是說，作某些事的，不再是我們；乃是在我們裏面那惡的人位，帶着惡的生命，作那些事。

讚美主，我們得救並重生，再生了。尼哥底母以為重生是再進母腹生出來，主耶穌回答說，重生乃是從那靈生：『從肉體生的，就是肉體；從那靈生的，就是靈。』(約三6)。因此，重生的意思就是從神生(一13)。阿利路亞，第三個人位，就是神自己，生在我們裏面了。有了這神聖的人位，我們就有神的生命。

第一個人位，屬人的人位，在我們的所是，我們的己裏面。這人位在我們的魂裏，由我們的心思所代表。第二個人位，撒但的人位，在我們的身體裏，就是在我們的肉體裏。讚美主，第三個人位，神聖的人位，在我們的靈裏。

三個生命和三個律

我們裏面有兩個生命，人的生命和撒但的生命，而每個生命都有牠的律。但撒但生命的律比人生命的律更強。

讚美主，我們也有神的生命。在我們裏面的三個生命中，神的生命最強，人的生命最弱。

在羅馬八章保羅說，我們該照着靈而行。照着靈而行就是憑着神的生命而活。我們憑着神的生命而活，這生命的律，最強的律，就在我們裏面作工。沒有一個律能擊敗神生命的律；我們必須天天、時時將我們的心思置於靈，並照着靈而行。憑着這律，我們就得釋放脫離一切難處。

第三十八篇 羅馬五至八章裏的生命與死亡

讀經：羅五～八

生命線與死亡線

在本篇信息中，我們要來看在羅馬五至八章裏出現的這兩條線。

五章十二節說，『這就如罪是藉着一人入了世界，死又是藉着罪來的，於是死就遍及眾人，因為眾人都犯了罪。』十四節說，『從亞當到摩西，死就作了王。』在這兩節裏，我們看見死亡線。在十七節我們看見生命線：『若因一人的過犯，死就藉着這一人作了王，那些受洋溢之恩，並洋溢之義恩賜的，就更要藉着耶穌基督一人，在生命中作王了。』在二十一節保羅宣告：『使罪怎樣在死中作王，恩典也照樣藉着義作王，叫人藉着我們的主耶穌基督得永遠的生命。』罪帶進了死，但恩典藉着義帶進生命。所以，在五章裏我們看見死作王，以及生命帶着恩典作王。六章四節說，『好叫我們在生命的新樣中生活行動。』我們要在生命的新樣中生活行動，並留在生命線上。

四重生命

八章二節說，『因為生命之靈的律，在基督耶穌裏已經釋放了我，使我脫離了罪與死的律。』為着生命之靈的律，阿利路亞！十節繼續說，『但基督若在你們裏面，身體固然因罪是死的，靈卻因義是生命。』照着六節，我們的心思若置於靈，我們的心思也要成為生命。不但如此，賜生命的靈若住在我們裏面，就是安家在我們裏面，祂甚至會將神的生命分賜到我們必死的身體裏(11)。所以，不但我們的靈和心思是生命，甚至我們必死的身體也能活過來。

我們靈裏的生命與我們肉體裏的死亡

生命在我們的靈裏，死亡在我們的肉體裏。將我們的心思置於靈，羅馬八章六節說，『因為心思置於肉體，就是死；心思置於靈，乃是生命平安。』許多基督徒常常勸戒別人或勸告別人該作甚麼。這是鼓勵人將心思置於肉體，結果就是死。讚美主！生命的神在我們的靈裏。我們需要學習如何憑着內住賜生命的靈而活。神的經綸全然是生命或死亡的事。我們若留在靈裏，並將心思置於靈，神就等着勝利。

(二十二會所 陳貴強)

尋求就必尋見

馬太福音五章三節：『靈裏貧窮的人有福了，因為諸天的國是他們的。』三年前已屆六十之齡的我，在十年內喪父又喪母，哀痛難以抹滅，又加上讓眾人敬重又敬愛的恩師瞬間離世，使我不免懷疑人生！到底人在今世所為何來呢？死往何處去呢？我反覆思考，難道人活着只為喫喝玩樂和工作？或者生、老、病、死，人生就結束了麼？令我匪夷所思，世間真是苦海麼？有錢的人也不一定快樂，身體健康的人雖比比皆是，但也是愁容滿面。無名的黑洞一直纏繞着我，經常徹夜難眠，最後終於明白原來從小到大跟着父母所拜的非真神。我需要一位真神來告訴我人生的意義，人死後往哪裏去？

將近一年的尋神之旅，直到有人向我傳福音後，就簡單的相信接受主，將我拯救帶進神的國，回到神的家，何等的喜樂。藉着與姊妹們同心合意的禱告，女兒在主裏成家，感謝主給我們賜下一位可愛的小神人，天天藉着晨興，日日得更新，神的話一章一節的將人生的奧秘解開，這位神聖又奧秘的神就是耶穌基督。祂是我的永活救主，是賜

永遠生命的神，是祂帶我們脫離世界洗淨一切的罪，更新變化舊人，使我不再心思情感的魂裏遊蕩，也不被撒旦控告，因為與神和好了。之後也和弟兄姊妹們的關係更好了，這復活神聖的生命，使過去的我已經死了，如今成為神的兒女。祂的旨意乃是要救贖我們，並且要被變化成為神人。

在召會生活中彼此建造，成為一個身體，作祂團體的彰顯。聖經的啓示、亮光如同大光光照我，經過一年壯年班的成全，我已看見異象—新城新耶路撒冷。主阿，那是我榮耀的盼望，相信從屬地到屬天，忠信的在召會的身體中生活就是國度的實際。馬太福音五章八節說：『清心的人有福了，因為他們必看見神。』我們已經看見神，就當緊緊跟隨主的腳蹤，一生走神命定之路，完成神的經綸，直到萬代。阿利路亞！（二十五會所 高黃韻庭）



► 書報導讀 ◀

李常受文集一九八四年第三冊—神聖的經綸（第九至十章）

信息主題

第九章是『神聖的經綸—基督成為賜生命的靈』，第十章說到『神聖的經綸—賜生命的靈』。

信息要點

一、在成為肉體這第一步，祂成了一個人，作我們的救贖主，我們的拯救主；然後祂採取了第二步，就是復活這一步，成了賜生命的靈，將神聖的生命分賜到你我裏面。祂成為人，為我們死；祂成為賜生命的靈，將生命分賜到我們裏面，這是為着神的分賜。

二、這靈乃是包羅萬有、複合、經過過程、賜生命的靈。這包羅萬有的靈乃是生命的靈。祂是叫人活（林後三6）的生命之靈（羅八2），所以祂是賜生命的靈。那靈賜生命時，神就將祂自己分賜到祂所有的信徒裏面。這位包羅萬有之靈的賜生命，是一個重要、緊要的要點。

實行要點

一、現今有那靈作為子同着父，複合着神性、人性、人性生活、死與復活。今天在你裏面的那靈，乃是這樣一位靈。我們有了這位複合、包羅萬有、賜生命、經過過程的靈，我們就有了一切。這是為着神的經綸，要將祂自己分賜到我們裏面。

二、我們需要離開殺死人的字句，而注意賜人生命的靈。我們需要寶貝神的經綸，一直享受祂的神聖分賜。我們需要終日讚美主，呼求祂的名。我們需要禱讀祂的話，與祂交通，被祂充滿，並被祂的生命浸透。這樣，我們就會變化，在生命上長大，成為與祂同樣的形像。

（二十三會所 涂志昇）

- 一、請為全召會普遍研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為全臺 4/18~4/27 三梯次弟兄集調代禱。